

Памятники Великой Отечественной войны

Лебедева Виктория Алексеевна

5-2 класс Гимназия №26

г. Челябинск

"Поклон тебе, сестричка"

Открыт был в 2005 году к 60-летию Победы в знак благодарности всем женщинам, воевавшим и спасавшим жизни солдат.

В России это один из немногих памятников, посвященных медицинским сестрам на фронте.

Девушка с наброшенной на плечи шинелью будто присела перевести дух во дворике по проспекту Победы. Очень выразительный, грустный, добрый образ.



© SIVICH
Челябинск
30.07.2012

Вечный огонь

В Челябинске, каждый год 9 Мая люди ходят к Вечному огню, положить цветы и поблагодарить всех тех, кто участвовал в Великой Отечественной войне, за Победу которую они одержали против Германии.

У Вечного огня всегда много цветов, потому что это памятник не только для солдат, танкистов, а для всех тех кто воевал. Вечный огонь - это огонь который никогда не гаснет, памятник который никогда не даёт забыть о Великой Победе и о всех тех, кто подарил жизнь после войны.



Памятник Скорбящие Матери

Памятник расположен на кладбище «Лесное» в составе мемориального комплекса с братскими могилами.

Монумент был воздвигнут в память о воинах, умерших в тыловых военных госпиталях Челябинска и Челябинской области.

Открыт 9 мая 1975 года спустя 30 лет после окончания Великой Отечественной войны.

Представляет собой фигуры двух женщин, символизирующие мать и жену (сестру) погибшего солдата. Их взгляд направлен на солдатскую каску, которую они держат обеими руками.

